[ToxigHa obepHeHOI PyHKLUT,
doyHKUIN 3ag4aHUX NapaMeTPUYHO
abo HesIBHO. [ eOMETPUYHUIN 3MICT
noxigHol. dndepeHuian.
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Toxinma obeprenoi pyrkuil. Sxmo mucdepernifiopana dynxmia y = f (),
o < z < b Mae Hemepepeay obepreny dyukuiio z = g(y) i f'(z) # 0, 1o ¢'(y)

ICHYE 1

]
y) = 7 |
4 f'(z) (g (J,))
1. BrakTu obiacTi BE3HAYEHHA obepHermx ysxmi#t r = r{y) i 3maltT ix
IIOXiIIH'is AKIIO
a) y =223+ 2% 4 3z; 6)y=¢e*—z.
Pose’sayearna. Ocximeku ¢ = 61° + 52 +3 > 0 nua ¢ € R, To dyskuis

y(z) 3pocTae Ha BCi#t 9rcaoBil oci Bin —o0 mo +oc. Orxe, obepuera dyukuis
z = z(y) Bu3nagena Ha (—oo;+oc) i

1
62+ 521+ 3

z'(y) =

6) @ysxmia y = e — T cnaxae Ha NpoMbxKy (—oc; 0] Bix +o0c xo 11 3pocrae
#a npoMmixky [0; +oc) Bin 1 0 +00. Cupasmi, ¥ = e —1iy >0mpaz €
(0:+00). ¥ < 0 mpu = € {—00;0). Orxe, ma nporixxy [1; +) spanageno
BiZIOBINHO 1Bi obepHeri GyHKMT 71(y), AXa cnagae Bia 0 xo —oo, Ta I)(y),
axa spocTae Bia 0 go +oo. Hoxiaal wax dbysxmik z|(y) = z5(y) =
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[ToxiaHa yHKUIIl, 3agaHol
napamMmeTpuyHo.
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Hoxinana ¢ynxnii, saxarol napamerpmigo. fAxmo cucrema piswans
T = p(t), ) . Bk o
{y 3 'pgt; t € (a; B), me p(t), ¥(t) — nadepermitosani bymxuit i o (t) # 0
BU3HAvae y sk ywkmiro Big z, To noXimEa Y., icnye i

) yz
v = ) =




4. Jlns nactymamx pyHKUifl, 3a0aENX TAPaMETPHIHO, 3BAXTH Y,
— 1 ot
z = 5lnctgt, o=

a) i 6) ¢ = const.

y = tgt+ctgt; e,

Poss’asyeanna. a) 3HAX0MEMO NOXiOHL T}, ).

z'—_l_( 1 )__ 1
" 2ctgt \ sin®t)  sin2t’

r___l____l___COS% . 4ctg 2t
T cos?t st lsin®2t  sin2t
- — _ —Actg2t -1 __ ' TZ/C/k Lt
Bsinen v, = = S04 - iy = 4ot {:::i ety
6) Aranoriyso x [
3/=—y-'t-=e—d.(—-cl=—-c_2d_.—l.
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[ToxiaHa yHKUIIl, 3agaHol
HESBHO.
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TNoxiaua mespHoi pyuxnil. SIxmo mudepeniiiosana byuxuia y = f(z) 3a-
noBoTbAEsAE pisaaAREa F(z, y) = 0, To moTpibEO nporEPeii0BaTY PIBHABHA
BIIHOCHO Z, BBAXa109d § QYHKUIEI0, 3aJIEXKHOIO BiI T, 1 pO3B’ A3ATH OTPAMAHE
pipasmrs - F(z,y) = 0 simaoCHO .

2. BHai;'m u;)xilmy Yz BIL BacTynnux ¢yrxniit y(z), sanasmx HesBHO:
a) r® + ¥y +y? =0; 6) Inz +e¥/* = 0.

Pose’sayeanns. a) Jlmbepentiiooyy BIIHOCHO T, Paxywodn y QyHKII€w Bij
z, orpumyemo 32 + 2zy + 22y + 2y’ = 0.
’ ' i i - 4+
Po3p’a3y104M 1€ PIBHAHHA BITHOCHO Y, 3HaX0muMo Y = -—-;—Hz e

l+e"/’ (-}% e !-I) = {.
T z T

. _/ = Y . =
3piacw, T + ye V* = y'ze V= Orsxe, y = /% + 1

6) AHAJIOrITHO MAEMO




[ eoMeTpUYHMM 3MICT NOXIOQHOI
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Pisrsunus 10THYHOT Ta HopMas. Pienanna domusnot 00 rpadiky DyHKII
v = f(z) y rouni M(zy; Y0), Yo = f (zp), Ma€ BATIAN

¥ == f'{zo)(z — zv)-

Pisnanns nopamaai 1o rpadiky ynknii y = f(z) y Ti#t 2Ke TOTIU Ma€ BATIAAL

¥y—9= _f'(lzo) (3 i I_O)’ f’(zﬁ) # 0.
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3. Hanucaru pisasanis 1oTHunoY Ta sopaani:
a) 20 KpMBoY y = ¥ — 3z + 2 B Toumi A(2; 4);

.

s Ki—-t1+3t-5=z
©) 1o xpuroY e e s roaui B(2; —1). I3=2E2—1't—5:—1

Po3e’szyeannn. a) 3uaxogumo noxigHy B roum r = 2. Maemo
y(2) = (3z* — .‘.%)L‘_2 = 0. ToMy piBHAHHA NOTHYHOY MA€ BRIIAL ¥ — 4 =
= 9(z — 2) abo y = 9z — 14.

PiBHARHA HOPMANi MAE BHAN Y — 4 = —3(z — 2) aboy = —32 + 5
6) Jlerxo GaumTn, MO 3EaYEHHA ¢, AKE BUINOBINAE 3ANARNUM INATEHHAM I = 2
y = —1 nopisrioe 2. Cupasai, z(2) =4+6 -8 = 2 y(2) =8-4-5= -1
Hari sHaXOIUIMO Yy I r=2 (ﬁ) It—2 = (373 L-z T

Orxe, piBEAEES JOTHIROY y+1 = %(z~—2) abo 6z —Ty—19 = 0, a piBuARAA
sopmani — y + 1 = —g(z — 2) abo 7z + 6y ~8 =0.
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4. 3rafiTy KYTH, i AKAMHA NepeTUHAIOTECA npaMa y =4 —z Ta
napaboma y = 4 — %

Pose’asyeanns. Haramaemo, mo KyToM MX JBOMa KPHBEMHE Y TOYN] IX nmepe-
THHY HA3MBAETHCA KYT MIXK JOTHYHAMH [0 IUX KPUBMX, NPOBEIEHAMH Y Iilt
TOYIi. J3HaUJEeMO TOYKM NEepeTHHY KPHMBHX, PO3B A3aBIM CHACTEMY DiBHAHbL

y =4 - - . ) '
pedodl, 3sigcm M;(0;4) i M,(2;2).

Busnawumo xyTosi xoedinjenTu poTwannx o napabonm B Toukax My ta M.

v'(0) = (4 = ’;—2)' L=o =0, ¢(@)= (—-z)Lﬂ =i

Ky romtit koedimiens npsamoy y neix roukax onmi i Toft campit i jropinioce
y namomy wananky (1), Tenep smanauaemo kyT @ Mix npsinomn s dop-

MYJIOI0
N ... . |
S FEr Y o
se ky, ka = Kyroni koedimienTn xpunnx. Orxe,
w1 ()
tp 2| s v— l, : ‘1\.0,
- L ¥l ‘ 110 @1 J
t - A “mctlzlSS“
82 = 1 & 2 s 3' Y2 = g3 v -




[ndpepeHuian Ta noro
3aCTOCYyBaHHA
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ucpepennian ¢ysxuii. IasapiasTricts popma nepuroro mugepermiary.
sIxmo npapict Ay byskuil y = f(x) moxe 6yt 306paxennit y BAraam

Ay = f(z+ Az) - f(z) = A(z) - Az +ofz, Az) - Az,

e hx&o afz,Az) = 0, To Taka PyHKuia Ha3uBaeTbCA Oupepenyriiosarol B
roum z. ['onoBBa dinifina sacTuna nporo mpupocry A(z)-Az rasuBaeTbCA Ju-
pepenyianom Gynxuii i nosravaersea df (z) abo dy. 3a osmavennaM dz = Az.

Ilnn icuyBanns audepenmiany dyuxuil y = f(z) HeodXimo i Z0cHTE, mOb

icHyBana ckimgesna noxinsa y' = A(z). ludepermian ¢ynKmii MOXKHEa 3amH-
CATH HACTYIIHUM YHHOM

dy =19y -dz = f'(z) - da.

Ilna cxnaagol bynkui y = f(u), v = p(z) dopma ardepenmiany 36epira-
€TLCA Yy BUTAAI

dy = f'(u) - du.




£ 3papTu mudepenuian GyHKIN y, AKIIO:
a) y = tg V'T; 6) y=z’lnz; B)y=

Posa’sayeanns. a) Maemo dy =y’ - dz = ;;}7; . 5&-&5 AL

6) BuxopucroByioun GOpMyJTy d(uv) = vdu + udv, oTpEMYEMO
dy = Inz - d(z?) + z’d(lnz) =Inz - 2z - dz +2?- 1dr = z(2Inx + 1)da.

B) AzasoriTHo 3a (opMynoio d (—) — wduud yagmo
3 . p¥ -
dipead ( ) z-e*dz —e*-dx _ e*(z 1)

T x? T2

e
=,




norATTAM Audepenuiany, suafTu npubnusne 3naveHs bynx-

6. Kopuc 4nCh
mly = /2% npm x = 0, 15.
Pose rayeanna. 3ayBaxxumo, mo 3 Ay = y(z + Az) — y(z) orpamyemo
y(z+ Az) = y(z) + Ay. Ioxnanalon Ay = dy, maemo

y(z + Az) = y(z) + dy = y(z) + ¥/ (z) - Az.

Ynamm 3aJa4l msbueuox =01Az =0,15. Toni ¢/ _-;- (g;;)"'f/".._ful:) ;
i/ (0) = -- s dy = — 1.0,15 = —0,03.
-(2+x)—(2-x)

Oxxe, y(O 15) = y(O) +dy=1-0,03=0,97.

(2+x)*




i
!
4 RES FRF
{ ' :
i
1

H
1
i
i
{
i
{
<4
{




[lomaluHe 3aBOaHHS :

I3 3apa4 3.82-3.88 — 3pobuTtn 1 npuknag 3 Tux, WO MU He
pobunu

I3 3aaa4 3.89-3.96 — 3pobuTtn 1 npuknag

I3 3apga4 3.97-3.102 — 3pobuTn 1 npuknag

I3 3aga4 3.103-3.108 — 3pobutn 1 npuknag

I3 3aga4 3.109-3.111 — 3pobuTn 1 npuknag

3.112

I3 3aga4 3.113-3.132 — 3pobuTtn 1 npuknan

I3 3aaa4 3.133-3.136— 3pobutun 1 npuknag. Bceoro — 8
3agau.




